



Zápis ze zasedání Řídicího výboru projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro SO ORP Sušice“ - MAP III.		Datum	22.6.2023
		Čas	15:00 – 16:30 hod
Téma	Schvalování SR a AP na roky 2023-2025, schválení velikosti území a žadatele pro projekt MAP IV	Kde	Učebna SOU a SOŠ Sušice, Poštovní ul.9
Účastníci	Za ŘV přítomno nebo v zastoupení celkem 10 osob: Mgr. Jindřich Haišman (MAS Pošumaví, z. s.), Ing. Jaromír Kolář (SOŠ a SOU Sušice); Mgr. Gabriela Hermanová (ZŠ Žichovice) zastoupená Mgr. Haišmanem, Miroslav Kraucher (Rabí) zastoupený Mgr. Haišmanem; Mgr. Čestmír Kříž (SVČ) - zastoupený Ing. Kaufnerovou; Martina Vrbová (Klub v pyžamu – rodiče), Jitka Babková – zastupující Ing. Šindlerovou (MAS Ekoregion Úhlava), Zdeňka Luhanová, DiS. (DD Kašperské Hory, Helena Vejstrková (Oblastní charita Sušice). Omluveni: Ing. Josef Kutil (Obec Hrádek); PaedDr. Richard Smola (ZŠ T.G.M. Sušice); , Mgr. Miroslava Oudesová (MŠ Sušice, Tylova), Martina Karhan Vilhelmová – DR Hrádek; Daniela Šedinová (ORP Sušice), Mgr. Milena Naglmüllerová (ZUŠ Sušice); Mgr. Petr Duda (KÚPK + KAP); Jan Helíšek (starosta Strašín). Za RT projektu MAP III: Mgr. Jindřich Haišman, Ing. Marie Kaufnerová		
Přílohy	Strategický rámec MAP ORP Sušice, Akční plány na roky 2024 a 2025 (aktivity spolupráce), Aktivity škol (Šablony OP JAK)		
Program: <ol style="list-style-type: none">1. Seznámení s návrhem akčních plánů na období do roku 2025, došlými připomínkami a diskuse k nim2. Schvalování jednotlivých akčních plánů (aktivity spolupráce) na roky 2023,2024 a 2025, vize a Strategického rámce MAP3. Informace k navazujícímu projektu MAP IV (OP JAK) + schvalování rozsahu území a nositele projektu MAP IV <p>-----</p> <p>Po uvítání členů ŘV Mgr. Haišmanem, který přivítal přítomné, zahájil jednání předseda ŘV Ing. Kolář. ŘV je usnášení schopný, je přítomno nebo zastoupeno 10 osob z 18 členů, ostatní se omlouvají. Ověřovatelem zápisu byla zvolena p. Jitka Babková.</p> <p>Ad 1. Seznámení s návrhem akčních plánů na období do roku 2025, došlými připomínkami a diskuse k nim</p> <p>Vzhledem k tomu, že výzva na projekty MAP IV byla vyhlášena 19.6. 2023 (předpokládalo se jaro 2023) je předpoklad zahájení projektu MAP IV na přelomu roku 2023/24. Proto se akční plán původně určený do poloviny roku 2023 beze změny prodlužuje na celý rok 2023. Akční plány na roky 2024 a 2025 se shodují a byly přítomným představeny ve formě v jaké byly uveřejněny v červnu na webu MAS Pošumaví k veřejnému připomínkování a současně</p>			



rozeslány do škol jednak k případnému připomínkování ale hlavně k vyjádření škol, kterých aktivit se v letech 2024 a 2025 chtějí účastnit.

Abychom mohli požádat o financování aktivit z akčního plánu v rámci tzv. implementace MAP z projektu MAP IV musí se aktivitu zúčastnit minimálně 2 školy. Podle zasláných vyjádření škol bude zpracován plán implementace a sestaven rozpočet projektu MAP IV OP JAK.

Součástí MAP jsou také AKTIVITY ŠKOL tj. přehled škol a jejich zapojení do jednotlivých šablon OP JAK.

Ad 2. Schvalování jednotlivých akčních plánů (aktivity spolupráce) na roky 2023,2024 a 2025, vize a Strategického rámce MAP (SR)

Řídící výbor schvaluje:

- **Akční plán na rok 2023** (zůstává stejné znění platné původně pouze do 30.6.2023)
- Představené **akční plány na rok 2024 a 2025** pro předškolní vzdělávání, základní vzdělávání a zájmové a neformální vzdělávání - akční plány na oba roky jsou shodné.
- **Vizi SR MAP** – zůstává v platnosti původní verze Vize
- **Strategický rámec MAP** – do akčních plánů přibyly nové aktivity, ale cíle a priority SR se nemění.

Ad 3. Informace k navazujícímu projektu MAP IV (OP JAK) + schvalování rozsahu území a nositele projektu MAP IV

Původně avizována výzva na projekty MAP na jaro 2023 byla zveřejněna až 19.6.2023. První žádosti lze podat na konci července s tím, že minimální doba na schvalování projektu a vydání rozhodnutí činí 4 měsíce. Začátek projektu MAP IV je tedy reálný až od prosince 2023 nebo ledna 2024.

Pro podání žádosti je nutno odsouhlasit velikost území a nositele projektu MAP.

Řídící výbor schvaluje:

- územní působnost projektu MAP IV na **území SO ORP Sušice** (stejně jak bylo v projektu MAP III)
- jako nositele/**realizátora projektu MAP IV Místní akční skupinu Pošumaví.**

Na závěr jednání bylo všem poděkováno za činnost v ŘV (p. Haišmanem i předsedou ŘV Ing. Kolářem) a vysloven dotaz na ochotu pokračovat v Řídícím výboru i v projektu MAP IV. Nikdo nebyl proti.

Zapsala: Marie Kaufnerová

Ověřila: Jitka Babková